
e-φαρμακείο | Forum Φαρμακοποιών - Forum Φαρμακοποιών | e-φαρμακείο
Δημιουργήθηκε: 19 May, 2024, 18:36

Κοινωνικό Ιατρείο - Φαρμακείο Κιλκίς
Δημοσιεύθηκε από admin - 20/08/2010 20:41
_____________________________________

Έναρξη λειτουργίας του Κοινωνικού Ιατρείου - Φαρμακείου Κιλκίς 

Η Κοινωφελής Δημοτική Επιχείρηση του Δήμου Κιλκίς, ο Ιατρικός Σύλλογος Κιλκίς και ο
Φαρμακευτικός Σύλλογος Κιλκίς, βρίσκονται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουν την έναρξη
λειτουργίας του Κοινωνικού Ιατρείου – Φαρμακείου «ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΗΛΙΑΚΟΣ» στην πόλη του Κιλκίς,
επί της οδού Σπάρτης 13. 
Οι πολύμηνες προσπάθειες των παραπάνω φορέων είχαν σαν αποτέλεσμα την ολοκλήρωση των
διαδικασιών και των εργασιών του Κ.Ι.Φ, το οποίο θα αρχίσει να λειτουργεί από το μήνα Σεπτέμβριο
2010. 
Το έργο πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη και τη συνδρομή της Κοινωφελούς Δημοτικής
Επιχείρησης του Δήμου Κιλκίς, του Ιατρικού Συλλόγου Κιλκίς και του Φαρμακευτικού Συλλόγου
Κιλκίς. Στην κατασκευή του έργου συνέβαλαν αρχιτέκτονες, επιχειρηματίες και τεχνικοί, τους
οποίους και ευχαριστούμε θερμά για τις προσφορές και τις υπηρεσίες τους. 
Η κοινωνική ευαισθησία των παραπάνω φορέων και όσων συνέβαλαν για την κατασκευή του έργου,
δίνει τη δυνατότητα παροχής υγειονομικών υπηρεσιών πρωτοβάθμιας περίθαλψης  και
φαρμακευτικής κάλυψης σε μια σειρά συμπολιτών μας, και όχι μόνο, οι οποίοι για τον οποιοδήποτε
λόγο βρίσκονται στο  περιθώριο της ζωής. Η αλληλεγγύη  της κοινωνίας και των φορέων της  στους
αδυνάτους δείχνει το βαθμό συνειδητοποίησης των προβλημάτων που δημιουργούνται από την
αδυναμία της πολιτείας να δώσει λύση στα προβλήματα αυτών των κοινωνικών ομάδων.   
Η αυτοοργάνωση των φορέων του τόπου μας, με την ολοκλήρωση των διαδικασιών για τη λειτουργία
αυτού του κέντρου, ανοίγει νέους δρόμους και θα λειτουργήσει ως πρότυπο για αντίστοιχες
πρωτοβουλίες άλλων Δήμων και κοινωνικών φορέων. Ιδιαίτερα στις σημερινές συγκυρίες, πολλοί
συνάνθρωποί μας έχουν ανάγκη συμπαράστασης και αλληλεγγύης. Η εθελοντική προσφορά ιατρών,
φαρμακοποιών και συμπολιτών μας, για τις δωρεάν παρεχόμενες υπηρεσίες τους, δείχνει επίσης το
περίσσευμα ανθρωπιάς και πνεύματος συμπαράστασης στους έχοντες ανάγκη. 
Η λειτουργία αυτού του κέντρου πρωτοβάθμιας υγειονομικής περίθαλψης, πέραν των υπηρεσιών
των υπαλλήλων από τους φορείς που το συγκροτούν, απαιτεί και την εθελοντική προσφορά
επιστημονικού προσωπικού ιατρών και φαρμακοποιών αλλά και συμπολιτών μας. Απευθύνεται σε
συμπολίτες μας άπορους, ανασφάλιστους, αναξιοπαθούντες, διερχόμενους μετανάστες προσωρινά
χωρίς νομιμοποιητικά έγγραφα, και σε όσους πληρούν τα κριτήρια του κανονισμού λειτουργίας του
Κ.Ι.Φ, οι οποίοι και θα παραλάβουν τη σχετική κάρτα από την Κοινωφελή Δημοτική Επιχείρηση του
Δήμου Κιλκίς .  
Το Κ.Ι.Φ θα λειτουργεί καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή. Η παροχή ιατρικών υπηρεσιών θα
γίνεται στο ιατρείο του Κ.Ι.Φ ή στα ιδιωτικά ιατρεία των εθελοντών ιατρών. Η δε φαρμακευτική
κάλυψη θα γίνεται αποκλειστικά από το φαρμακείο του Κ.Ι.Φ και μόνο από τους εθελοντές ιατρούς
και φαρμακοποιούς του κέντρου. 
Πέρα από τις υγειονομικές υπηρεσίες, αυτό το κέντρο θα διαχειρίζεται τα αποθέματα οικιακών
φαρμάκων, τα οποία για κάποιο  λόγο οι πολίτες δεν τα χρειάζονται και ως συνήθως καταλήγουν
στα σκουπίδια. Τα ληγμένα φάρμακα θα διοχετεύονται στο ΣΥ.ΦΑ ( συνεταιρισμός φαρμακοποιών)
Θεσσαλονίκης, με τον οποίο συνεργαζόμαστε στο πρόγραμμα απόσυρσης των ληγμένων φαρμάκων.
Όσα φάρμακα έχουν περιθώριο έως την ημερομηνία λήξης τους θα καταγράφονται και θα αποτελούν
το αποθεματικό υλικό του Κοινωνικού Φαρμακείου. Έτσι πέραν της χρησιμότητας αυτής της
ποσότητας των φαρμάκων αποφεύγεται και η περιβαλλοντική ρύπανση με χημικές και
φαρμακευτικές ουσίες. 
Γι’ αυτούς τους λόγους, η συμμετοχή του πολίτη έχει πολύ μεγάλη σημασία για τη λειτουργία αυτού
του κέντρου. Στην ουσία το Κοινωνικό Φαρμακείο θα είναι σε θέση να επιτελέσει το έργο του, όσο
θα τροφοδοτείται από τις προσφορές των συμπολιτών μας σε φαρμακευτικό ή παραφαρμακευτικό
υλικό, το οποίο πλέον δεν του είναι χρήσιμο και το οποίο θα μπορεί να παραδώσει στο κοντινότερο
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φαρμακείο της περιοχής του ή απευθείας στο Κ.Ι.Φ, αφού πάντα καταγραφούν τα προς παράδοση
είδη. Το σωματείο Διανεμητικού Λογαριασμού Φαρμακοποιών Κιλκίς (ΔΙ.ΛΟ.ΦΑ.ΚΙΛ) θα είναι
υπεύθυνο για την παραλαβή από τα φαρμακεία και τη διαλογή των φαρμάκων μέχρι να καταλήξουν
στα ράφια του Κοινωνικού Φαρμακείου.  
Εκτιμούμε ότι τα προσφερόμενα είδη, φάρμακα και άλλα, θα είναι πολλαπλάσια των αναγκών του
νομού μας. Γι’ αυτό, αφού σταθεροποιηθεί η κατάσταση και έχουμε μια πλήρη εικόνα, θα
επιδιώξουμε συνεργασίες με μη κυβερνητικές οργανώσεις, όπως Γιατροί του Κόσμου, Γιατροί χωρίς
σύνορα, Φαρμακοποιοί του Κόσμου, μεταναστευτικά κέντρα και άλλες οργανώσεις. Επίσης, κατά
καιρούς θα έχουμε τη δυνατότητα αποστολής ποσοτήτων φαρμακευτικού υλικού, από τα
αποθεματικά του Κοινωνικού Φαρμακείου σε περιοχές που έχουν ανάγκη (σεισμόπληκτες περιοχές,
εμπόλεμες περιοχές, προσφυγικούς καταυλισμούς και αλλού). 
Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή (πενταμελής) αποφάσισε, τιμώντας τον Άνθρωπο και Γιατρό
Αθανάσιο Τηλιακό, να δώσει το όνομά του στο Κοινωνικό Ιατρείο – Φαρμακείο. Ο Αθανάσιος
Τηλιακός ήταν μία από τις εξέχουσες προσωπικότητες στο χώρο της υγείας, με μεγάλη προσφορά
στον τόπο μας. 
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 23410-22114 / 23410- 23285 / 23410-25817 

Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ – ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ  ΚΙΛΚΙΣ 
«ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΗΛΙΑΚΟΣ»
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